



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

II позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 29

від « 22 » грудня 20 20 р.
м. Львів

**Про заяви Львівської
обласної ради**

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій ІІІ «НАРОДНИЙ РУХ УКРАЇНИ» та ВО «СВОБОДА», Львівська обласна рада

ВИРШИЛА:

1. Прийняти такі заяви Львівської обласної ради:

1.1. Щодо забезпечення законності й прозорості в діяльності регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Львівській області, при відборі проєктів на 2021 рік (додаток 1).

1.2. Щодо недопустимості посилення фіскальними органами тиску на суб'єкти малого і середнього бізнесу та встановлення перепон у їхній діяльності (додаток 2).

1.3. Щодо підтримки руху SaveФОП (додаток 3).

1.4. Щодо продовження особливого статусу Донбасу (додаток 4).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради



Ірина ГРИМАК

Додаток 1
до рішення обласної ради
від 22 грудня 2020 № 29

ЗАЯВА

щодо забезпечення законності й прозорості в діяльності регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Львівській області, при відборі проєктів на 2021 рік

Державний фонд регіонального розвитку – один з небагатьох інструментів, який на державному рівні дозволяє вирішувати найбільш важливі соціально-економічні проблеми регіонів, інвестувати в соціально важливі об'єкти для гармонійного розвитку територій.

Прозорість і ефективність його використання та відповідність всім вимогам, установленим чинними нормативно-правовими актами, є необхідною умовою довіри суспільства до такого інструменту реалізації державної політики регіонального розвитку.

11 листопада 2020 року розпорядженням голови Львівської обласної державної адміністрації № 1016/0/5-20 було внесено зміни в додаток до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 квітня 2015 року № 177/0/5-15 «Про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Львівській області», і затверджено новий склад комісії.

Здійснено це було з грубим порушенням вимог, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку».

Уперше, починаючи з 2015 року, до складу комісії не введено жодного представника органів місцевого самоврядування, що є порушенням пункту 2 Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку та проєктів-переможців “Всеукраїнського громадського бюджету”, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого вищезазначеною постановою.

Комісія затверджена у складі всього семи осіб, що є абсолютним антирекордом за весь час проведення конкурсів.

Слід зауважити, що саме місцеві депутати є виразниками інтересів громад на місцях і саме громадяни делегували їм право виражати їхню волю у відстоюванні їх спільних інтересів. Причому, відсутні не тільки представники

органів місцевого самоврядування, але й представники профільних асоціацій, які виражають інтереси органів місцевого самоврядування.

Уже 2 грудня 2020 року на сайті Львівської обласної державної адміністрації з'явилося повідомлення про погодження узагальненого переліку проєктів, які будуть фінансуватись за кошти ДФРР у 2021 році.

Слід наголосити, що при конкурсному відборі проєктів не забезпечено дотримання пункту 8 зазначеного Порядку, який передбачає, що інвестиційні програми і проєкти, календарні плани реалізації яких становлять більше одного року і які, починаючи з 2015 року, фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, включаються щороку Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями до узагальненого переліку інвестиційних програм і проєктів до завершення їх реалізації відповідно до календарних планів.

Частина таких об'єктів не була внесена до переліку на фінансування.

Складається враження, що все робилося з поспіхом, аби встигнути до проведення першої сесії восьмого скликання Львівської обласної ради, до моменту вступу в повноваження новообраного депутатського корпусу. У дія посадових осіб Львівської обласної державної адміністрації вбачаються ознаки перевищення службових повноважень, непрофесійності та наявності корупційної складової.

З огляду на зазначене вище, ми, депутати Львівської обласної ради, вимагаємо від Львівської обласної державної адміністрації:

- відкликати подані переліки в програмі ДФРР на 2021 рік;
- привести склад конкурсної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Львівській області, у відповідність до чинного законодавства, а також під час оцінювання проєктів обов'язково взяти до уваги пункт 8 згаданого Порядку оцінювання щодо перехідних об'єктів.

Керівництву Львівської обласної ради подати пропозиції до складу конкурсної комісії.

У разі ігнорування Львівською обласною державною адміністрацією, Львівська обласна рада домагатиметься в судовому порядку забезпечення законних прав та інтересів органів місцевого самоврядування Львівщини.

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗАЯВА

щодо недопустимості посилення фіскальними органами тиску на суб'єкти малого і середнього бізнесу та встановлення перепон у їхній діяльності

Починаючи з листопада 2019 року вже другий рік поспіль в Україні відбувається економічний спад, знижується рівень ділової активності, скорочуються інвестиції в реальний сектор економіки. Усе це пов'язано з низкою як об'єктивних, так і суб'єктивних факторів.

Турборежим прийняття нових законів, непрофесіоналізм та хаотизація в прийнятті управлінських рішень органами державної влади наклалися на загальносвітові проблеми, викликані поширенням COVID-19. Нереалістичність показників державного бюджету призвела до його хронічного невиконання та намагання закрити «дірки» будь-якою ціною.

Благородна мета наповнення дохідної частини бюджету, боротьба з так званими «скрутками» та ухиленням від сплати податків усе більше нагадують «килимові бомбардування». Найбільше від цього страждають представники малого й середнього бізнесу, котрі в умовах пандемії і так ледь-ледь зводять кінці з кінцями.

Два фактори, які за масовими зверненнями останнього часу негативно впливають на їхню діяльність, – це проблеми з реєстрацією податковими органами накладних ПДВ та поновленням перевірок ДПС у Львівській області.

Як вбачається, звіти про безпрецедентне зростання надходжень ПДВ на фоні падіння всіх інших податків і зборів мають два виміри.

Перший – позитивний – боротьба з так званими «скрутками».

Другий, про який мало говорить влада і який не афішується, – це затримки з реєстрацією податкових накладних суб'єктів підприємницької діяльності, точніше, не так затримки, як відмова в реєстрації податкових накладних під всілякими надуманими приводами в агропромисловому комплексі, роздрібній торгівлі, фармацевтиці, будівельній сфері. Наскільки це об'єктивно, свідчить величезна кількість судових позовів і, до честі судів України, позитивних судових рішень на користь приватного бізнесу. Та все ж виконання судових рішень податковими органами затягується на багато місяців. Зазначена проблема в трактуванні норм Податкового кодексу вже стала предметом розгляду профільного комітету Верховної Ради України.

Інша проблема – це поновлення перевірок контролюючими органами податкової служби України малого та середнього бізнесу. З одного боку, відповідно до прийнятого Верховною Радою України Закону України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», підтримуючи малий бізнес шляхом відтермінування запровадження обов'язковості використання касових апаратів та виплат 8 тис. грн окремим категоріям підприємців, з іншого, у цьому ж пакеті влада скасовує мораторій на проведення перевірок.

Як висновок, влада ще більше спонукає підприємців згорнути свою діяльність або відійти в тінь.

Усі ці дії в комплексі ведуть до знищення малого і середнього бізнесу, який є основою будь-якого демократичного суспільства.

Виникає запитання, що ж тоді не на словах, а на ділі буде в Україні чинна влада.

Ми, депутати Львівської обласної ради, у своїй діяльності будемо стояти на засадах захисту законних інтересів малого та середнього бізнесу і, в межах своїх повноважень, захищати права та законні вимоги підприємців.

Прийнято на II позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗАЯВА **щодо підтримки руху SaveФОП**

15 грудня на Майдані Незалежності в Києві поліція побила підприємців, які вийшли на акцію протесту зі справедливими вимогами до влади.

Побиття підприємців-мітингувальників на Майдані – це не просто повернення в період режиму Януковича. Це продовження системного знищення середнього класу як головної загрози олігархату, проте економічної опори нації.

Ми, депутати Львівської обласної ради, висловлюємо підтримку українському малому і середньому бізнесу.

Ми переконані, що Податковий кодекс України є узурпаторським, він душить усіх бізнесменів. Тому в нас немає малого бізнесу і достатньої кількості робочих місць. Владі треба переглянути своє ставлення до великого бізнесу, який віддає лише 5% на дивіденди, усе інше великий бізнес не оплачує, а працює в офшорах та не приносить доходів у бюджет. З України, за даними Державної податкової служби, за останні три роки на закордонні рахунки було виведено 22,4 мільярда доларів. Окрім того, 10 мільярдів із 22,4 мільярда доларів становлять дивіденди. Загалом із 22,4 мільярда доларів в Україні було сплачено лише 0,63 мільярда доларів податку за середньою ставкою 2,8 відсотка.

За даними Tax Justice Network, від початку 1990-х років з України в офшори виведено майже 162 мільярди доларів. Найбільш поширені способи використання офшорів – експортно-імпортні схеми та схеми з прямими іноземними інвестиціями. Кіпр є лідером із залучення українських інвестицій, адже туди спрямовується 90% зовнішніх інвестицій з України.

У 2015 році було ухвалено закон, що зобов'язує компанії розкривати інформацію про бенефіціарного власника – фізичну особу, яка має вирішальний вплив (контроль) та отримує основну вигоду від діяльності компанії. Проте аналіз даних свідчить: у 2019 році лише 21,6% українських компаній подали інформацію про бенефіціарів. Загалом такий стан справ ускладнює поступ в економічному розвитку держави.

Саме протестувальники є рушійною силою демократичних революцій. Малі підприємці хочуть мати такі ж права, як і великий бізнес. Тут йдеться не тільки про окремі питання, пов'язані із касовими апаратами та звітами, це тільки лакмусовий папірець. Насправді актуалізується проблема пригнічення вільного й незалежного підприємництва.

І якщо влада вчасно не зрозуміє цього та не зробить належних висновків, то її змусять піти.

Прийнято на II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року

ЗАЯВА
щодо продовження особливого статусу Донбасу

Ми, депутати Львівської обласної ради, обурені тим, що 15 грудня 2020 року Верховна Рада України ще на рік продовжила дію Закону України «Про особливий статус Донбасу». За цей Закон проголосували 304 народні депутати.

Тоді, у 2014 році, за Закон України «Про особливий статус Донбасу» було проголосовано в парламенті при вимкненому табло і без журналістів.

Ті, що шостий рік поспіль продовжують дію Закону, намагаються не говорити про його зміст. А це далеко не безневинний документ, як дехто може подумати.

Варто нагадати, що він передбачає: по-перше, амністію московським окупантам та їхнім посібникам – терористам; по-друге, відновлення режиму русифікації та фактичне знищення української мови; по-третє, імунітет депутатам, «обраним» під контролем терористів; по-четверте, дозвіл терористам призначати керівників органів прокуратури і судів та, найцинічніше, те, що ми за це все маємо платити, не вимагаючи жодних податків. У державному бюджеті України щороку передбачаються видатки на підтримку окремих районів Донецької та Луганської областей. До того ж це так звані «захищені» статті.

Ми, депутати Львівської обласної ради, вважаємо, що Закон України «Про продовження особливого статусу Донбасу» – це продовження війни на цілі покоління українців, тому висловлюємо свій протест проти цього Закону і вважаємо, що він ніяк не наблизить закінчення війни.

Прийнято на
II позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VIII скликання
22 грудня 2020 року